



Обвиняемые в совершении половых преступлений в отношении несовершеннолетних предстанут перед судом

Зубово-Полянским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета России по Республике Мордовия завершено расследование уголовного дела в отношении 22-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.134 УК РФ (половое сношение с лицом, не достигшим шестнадцатилетнего возраста, совершенное лицом, достигшим восемнадцатилетнего возраста).

По данным следствия, начиная с декабря 2014 года обвиняемый неоднократно вступал в половые сношения с 15-летней девочкой. В результате несовершеннолетняя забеременела и на сроке 21 неделя беременности у нее произошли преждевременные роды.

За совершение аналогичного преступления Рузаевским межрайонным следственным отделом привлечен в качестве обвиняемого 24-летний молодой человек.

Следствием установлено, что обвиняемый с января по август 2015 года совершал половые сношения с 15-летней девочкой.

По результатам расследования уголовные дела с утвержденными обвинительными заключениями направлены в суд для рассмотрения по существу.

Следственное управление призывает родителей несовершеннолетних уделять большее внимание воспитанию детей в целях избежания негативных последствий. В случаях нарушения законных прав Вашего ребенка немедленно обращайтесь в правоохранительные органы.

Мужчинам, достигшим 18-летнего возраста, напоминаем, половое сношение с девушками, не достигшими 16-летнего возраста, является уголовно-наказуемым деянием.

Санкцией ст.134 УК РФ предусмотрены различные виды наказания, в том числе лишение свободы на срок до 4 лет.

02 Октября 2015



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Мордовия

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/973261>